

消防通道被“圈进”公司内部

除了公司员工,外人无法进入

市民反映

消防通道被圈住 外人进不了

5月初,市民胡先生到北城新区的环球国际办理业务。本来,他应该乘坐低区电梯到18楼,但是考虑到低区电梯运行范围是1楼到19楼,中间楼层都可能停顿,上行到18楼速度会很慢。为了节省时间,他打算坐高区电梯到20楼,再爬楼梯下两层楼到18楼。但是,让胡先生没有想到的是,他在20楼却找不到能够走的楼梯。

胡先生说,这一层楼好像属于一个公司,这个公司在走廊的两端都安装玻璃门,设了门禁,除了公司员工,外人无法进入,只能在电梯门口的那一点点空间活动。

“这样一来,消防通道就被封进了他们公司内部,市民想要进入几乎不可能。”胡先生说,平时不出问题也就罢了,只是给市民带来一些不便,但是万一出现火灾隐患,安全通道不畅通可是很危险,直接关系到火灾的抢救。

消防通道是消防人员实施营救和被困人员疏散的通道,比如楼梯口、过道和小区出口处等。近日,有市民反映,环球国际写字楼的外租公司在装修时,将消防通道“圈进”了公司内部,并在门口设了门禁,这样一来,普通市民无法进入安全通道。对此,消防部门表示会去现场查看、处理。



20楼的楼道被用玻璃门隔开,设置了门禁。

现场调查

很多楼层设有门禁 将走廊分割开

5月13日,记者来到该写字楼,记者乘坐高区电梯直接到达20楼。一出电梯门,记者就发现,在电梯的左右两侧,都设有玻璃门,将电梯间隔离成一个独立的空间。

记者走上前试图拉开两侧的门,都没有成功。原来,两侧的玻璃门都设置了门禁系统,想要进入必须刷卡或

输入密码。记者在门口等候了一会并未见有人出入,只好离开。

随后,记者来到22楼。这层楼上同样有公司在办公,不同的是,该公司在电梯北侧设置了类似假山的屏风,将这一侧完全封闭,南侧虽设有门禁系统,但是并未使用,无论是公司员工都可以自由出入。

人。于是,记者穿过玻璃门进入公司内部,在走廊西侧找到了消防通道。

记者逐层查看发现,从20楼到28楼,除23层的走廊并未封闭外,其他楼层几乎都在电梯两侧设置了各种门禁,有的门禁在使用,有的则大门敞开,可以随便出入。

消防部门

消防通道用途被改 可拨96119举报

这些公司通过设置门禁系统将消防通道圈进内部的行为是否合适?物业公司是否知情,消防部门又该如何处置,记者对此进行了咨询。

记者联系到负责该写字楼日常管理工作的广联物业的王姓主管。王主管说,这些楼道内的门禁都是租户自己设置的,对于如此设置是否经过物业允许,又是否考虑到安全隐患等问题,王主管并未作答,以正在忙为由匆忙挂断电话。

随后,记者就此咨询了消防部门。据介绍,消防通道是消防人员实施营救和被困人员疏散的逃生通道,任何单位和个人都不能圈占、堵塞、封闭。根据《消防法》相关规定,如果发生像圈占、封闭消防通道等行为的,公安机关可予以处罚。针对记者反映的情况,他们表示会到现场查看。

同时,他们提醒市民,如果发现消防通道的用途被改变,市民可以拨打火灾隐患举报投诉电话96119,消防官兵会到现场进行查看、处理。

爱情巴士,免费送您去相亲

周六早上8:30,新闻大厦北门哟

本报5月13日讯(记者崔洪英)想去参加相亲大会的亲们,再也不用担心找不到路了。本报为您准备了免费班车,周六早上8:30,免费班车第一班准时从新闻大厦出发,带您轻松去相亲。

由本报和恒大绿洲共同主办的2015临沂首届公益相亲大会即将于本月16日,也就是周六举行。地点在临沂经济开发区香港路与华夏路交会处西100米路北,开

罗大桥东岸桥头堡。一些会员对这个地方不是很熟悉,为了方便大家前去相亲,本报专门准备了免费班车供大家乘坐。

相亲大会的地点在哪里?我要怎么才能找到?这些问题统统交给我们,您只管轻轻松松去相亲就好了。5月16日(本周六)早上8点30分,在新闻大厦北门,第一趟班车准时出发。车身会悬挂相亲大会字样的横幅,只要您到了新闻大厦,就能

找到班车。

赶不上第一趟班车的亲也不要着急,班车每隔一小时发一趟,如果您来的时候班车不在,请不要离开,稍作等待,班车随后便会从相亲大会现场赶过来。不过提醒亲们,最好乘坐第一趟班车,因为早到的会有礼品赠送,况且,开幕式定在早上9:30,精彩不容错过哟。

另外,想乘坐公交车的亲们,记者也提前给你们探好了路。在市区乘坐15路公

交车,可从火车站站点乘坐,到恒大绿洲站下车,步行280米,即可到达相亲会现场。开车前往的朋友也不必担心,那里有宽敞的停车场。



情订奇缘提供免费摄影卡

前300名到场者都有份哟

本报5月13日讯(记者崔洪英)为单身的相亲会员传送一份祝福,给幸福的新人们送一份大礼。临沂情订奇缘婚纱摄影店助力本报相亲大会,为会员们提供300张免费摄影卡,早到早得哟。

作为一家具有品牌影响力的大婚纱摄影影楼,情订奇缘对本报公益相亲会给予了大力支持,此次提供给大会的300张摄影卡,全部是价值388元的免费卡,您

不用花一分钱就可取拍摄同等价值的套系,当然,您也可以在此基础上再选择其他套餐来拍摄。

相亲大会当天,凡是前300名进场的会员,到签到处签到即可领取免费摄影卡一张,发放完为止,所以,晚到不如早去,想要领取礼品的亲,还是要提早动身哟。

位于临沂黄金地段的临沂情订奇缘是集团分店中最大的一家,拥有4000多平米的营业面积。拥有VIP尊荣

贵宾室,3D立体豪华摄影棚,三处大型外景基地,并不惜巨资首创欧洲花园式立体阳光影棚,不仅有欧洲风格的门庭院落,同时拥有意大利罗马柱、壁炉、绿色草坪、古屋等真实配饰场景,现代、浪漫、温馨、精致、典雅的超级视觉空间,再现万种风情。

临沂情订奇缘的郭总向记者介绍,作为专业婚纱摄影店,情订奇缘一直都积极参与公益事业,本次为大会提供免费摄影卡,主要目的

是预祝相亲会员们都能寻得意中人,情定一生。同时,情订奇缘也非常愿意为成功牵手的会员提供最佳服务。



“授帽传烛” 庆节日



5月12日,为庆祝第104个国际护士节,市人民医院为200位新护士授帽,全体护士手捧蜡烛、庄严宣誓——用爱心、细心、耐心、责任心关爱每一位病人。

据了解,今年的5.12国际护士节是第104个国际护士节,今年的主题是“护士:变革的力量,高效护理与医疗成本”,寓意护士是高效护理与医疗成本达到平衡的重要力量。

记者 王逸群 通讯员 刘伟 摄

国网蒙阴县供电公司 开展“我争三优,你点赞”

近日,国网蒙阴县供电公司联城供电所开展“我争三优,你点赞”活动,这是该公司在开展的第15场次的“点赞”活动。

活动第一环节:每名党员汇报4月份争“三优”情况;第二个环节:展示技能,检验党员对党建应知应会知识、业务知识的掌握程度;第三个环节:点赞人员对“争三优”的党员进行无记名投票;第四个环节:主持人点评。通过开展活动不断改进完善,为客户提供方便快捷服务。(秦四宝)